
３年 ジャンプ

１２ 小数

学 氏
年 組 名

１ ひろこさんは，今日の最高気温が知りたくてゆうこさんに聞いたところ，「昨日の
さい

最高気温より２．５度低いそうよ。」といわれました。昨日の最高気温は７度でした。
今日の最高気温は何度でしょうか。

＜式＞ ７ － ２．５ ＝ ４．５

ひろこさん

ゆうこさん ＜答え＞（ ４．５ 度）

２ ひろやすさんは，自分の部屋にある石油ストーブの石油タンクに石油を入れたとこ
ろ，１．８Ｌ入りました。この石油タンクには４．２Ｌの石油が入ります。ひろやすさんが石
油を入れる前のこの石油タンクには，始め何Ｌの石油が入っていたのでしょうか。

＜式＞ ４．２ － １．８ ＝ ２．４

＜答え＞（ ２．４ Ｌ ）

３ 右下にあるりんごとみかんの重さは，それぞれ１００ｇと５０ｇです。同じ重さの
りんご３ことみかん１０こを合わせると合計何ｋｇになりますか。また，合計した重
さをしめすはりを右下の１ｋｇ用のはかりに書き入れましょう。

＜式＞ １００×３＝３００
５０×１０＝５００
３００＋５００＝８００
８００ｇ＝０．８ｋｇ

＜答え＞（ ０．８ ｋｇ）

今日の最高気温は
何度かしら。

昨日の最高気温より
２．５度低いそうよ。

 


